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– 7-07/PE-003076, relativa a situación de la EDAR en el 
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ble y admisión a trámite) 42.401
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municipio de Alameda (Málaga) (Calificación favorable 
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municipio de Almogía (Málaga) (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 42.402

– 7-07/PE-003094, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Álora (Málaga) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 42.403

– 7-07/PE-003095, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Arriate (Málaga) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 42.403

– 7-07/PE-003096, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cártama (Málaga) (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 42.403

– 7-07/PE-003097, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Casarabonela (Málaga) (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 42.404

– 7-07/PE-003098, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Coín (Málaga) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 42.404

– 7-07/PE-003099, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Colmenar (Málaga) (Calificación favora-
ble y admisión a trámite) 42.404

– 7-07/PE-003100, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cortes de la Frontera (Málaga) (Califica-
ción favorable y admisión a trámite) 42.404

– 7-07/PE-003101, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cuevas de San Marcos (Málaga) (Califica-
ción favorable y admisión a trámite) 42.405
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– 7-07/PE-003102, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Guaro (Málaga) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 42.405

– 7-07/PE-003103, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Molina (Málaga) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 42.405

– 7-07/PE-003104, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Nerja (Málaga) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 42.406

– 7-07/PE-003105, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Pizarra (Málaga) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 42.406

– 7-07/PE-003106, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Riogordo (Málaga) (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 42.406

– 7-07/PE-003107, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Ronda (Málaga) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 42.407

– 7-07/PE-003108, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Sierra de Yeguas (Málaga) (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 42.407

– 7-07/PE-003109, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Teba (Málaga) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 42.407

– 7-07/PE-003110, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Torrox (Málaga) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 42.407

– 7-07/PE-003111, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Villanueva de Algaidas (Málaga) (Califica-
ción favorable y admisión a trámite) 42.408

– 7-07/PE-003112, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Villanueva del Rosario (Málaga) (Califica-
ción favorable y admisión a trámite) 42.408

– 7-07/PE-003113, relativa a posibles irregularidades en el 
instituto de Enseñanza Secundaria Néstor Almendros, de 
Tomares (Calificación favorable y admisión a trámite) 42.408
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2.7 PREGUNTAS

2.7.2 PREGUNTAS ESCRITAS

7-07/PE-002988, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Oria (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Oria (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Oria?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-002989, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Huércal-Almería-Viator (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Huércal-Almería-Viator 
(Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Huércal Almería-Viator?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-002990, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Algodonales (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Algodonales (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Algodonales?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

2. TRAMITACIÓN EN CURSO
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7-07/PE-002991, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Benalup (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Benalup (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Benalup?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-002992, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Bornos (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Bornos (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Bornos?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-002993, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Castellar (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Castellar (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Castellar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-002994, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Chipiona (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Chipiona (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Chipiona?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-002995, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Espera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Espera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les de Fátima, en el municipio de Espera (Cádiz)?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-002996, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relati-
va a situación de la EDAR en el municipio de Medina Sidonia 
(Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Medina Sidonia?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-002997, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Prado del Rey (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Prado del Rey (Cádiz).
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PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Prado del Rey?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-002998, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Puerto Serrano (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Puerto Serrano (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Puerto Serrano?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-002999, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de San José del Valle (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de San José del Valle 
(Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de San José del Valle?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003000, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Tarifa (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Tarifa (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Tarifa?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003001, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Trebujena (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Trebujena (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Trebujena?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003002, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Vejer (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Vejer (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Vejer?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003003, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Adamuz (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Adamuz (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Adamuz?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003004, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Aguilar de la Frontera (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Aguilar de la Frontera 
(Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Aguilar de la Frontera?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003005, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Almedinilla (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Almedinilla (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Almedinilla?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003006, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Almodóvar del Río (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Almodóvar del Río 
(Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Almodóvar del Río?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003007, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Belalcázar (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Belalcázar (Córdoba).
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PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Belalcázar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003008, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Belmez (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Belmez (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Belmez?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003009, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Benamejí (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Benamejí (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Benamejí?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003010, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Bujalance (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Bujalance (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Bujalance?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003011, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cabra (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Cabra (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Cabra?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003012, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cañete de las Torres (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situa-
ción de la EDAR en el municipio de Cañete de las Torres (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Cañete de las Torres?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003013, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Carcabuey (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Carcabuey (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Carcabuey?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003014, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de La Carlota (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de La Carlota (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de La Carlota?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003015, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de El Carpio (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de El Carpio (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de El Carpio?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003016, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Castro del Río (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a si-
tuación de la EDAR en el municipio de Castro del Río (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Castro del Río?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003017, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Doña Mencía (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a si-
tuación de la EDAR en el municipio de Doña Mencía (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Doña Mencía?
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¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003018, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Encinas Reales (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Encinas Reales (Cór-
doba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Encinas Reales?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003019, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Espejo (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Espejo (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Espejo?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003020, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Espiel (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Espiel (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Espiel?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003021, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Fernán Núñez (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Fernán Núñez (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Fernán Núñez?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003022, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Fuente Obejuna (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situa-
ción de la EDAR en el municipio de Fuente Obejuna (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Fuente Obejuna?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003023, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Fuente Palmera (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a situación de la EDAR en el municipio de Fuente 
Palmera (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Fuente Palmera?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003024, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Iznájar (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Iznájar (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Iznájar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003025, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Luque (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Luque (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Luque?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003026, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Montalbán (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Montalbán (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Montalbán?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003027, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Montemayor (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Montemayor (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Montemayor?
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¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003028, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Montilla (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Montilla (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Montilla?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003029, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Moriles (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Moriles (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Moriles?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003030, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Nueva Carteya (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a si-
tuación de la EDAR en el municipio de Nueva Carteya (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Nueva Carteya?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003031, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Palma del Río (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a si-
tuación de la EDAR en el municipio de Palma del Río (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Palma del Río?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003032, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Pedro Abad (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Pedro Abad (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Pedro Abad?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003033, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Posadas (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Posadas (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Posadas?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003034, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Priego de Córdoba (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Priego de Córdoba 
(Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Priego de Córdoba?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003035, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de La Rambla (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de La Rambla (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de La Rambla?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003036, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Rute (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Rute (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Rute?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003037, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Santaella (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Santaella (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Santaella?
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¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003038, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Villa del Río (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Villa del Río (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Villa del Río?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003039, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Villafranca de Córdoba (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Villafranca de Córdoba 
(Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Villafranca de Córdoba?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003040, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Villanueva de Córdoba (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Villanueva de Córdoba 
(Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Villanueva de Córdoba?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003041, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Villaviciosa de Córdoba (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Villaviciosa de Córdoba 
(Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Villaviciosa de Córdoba?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003042, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de El Viso (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de El Viso (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de El Viso?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003043, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Albolote (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Albolote (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Albolote?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003044, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Alfacar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Alfacar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Alfacar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003045, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Algarinejo (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Algarinejo (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Algarinejo?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003046, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Alhama de Granada (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Alhama de Granada 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Alhama de Granada?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003047, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Alhendín (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Alhendín (Granada).
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PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Alhendín?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003048, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Armilla (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Armilla (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Armilla?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003049, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Atarfe (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Atarfe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Atarfe?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003050, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Benalua de Guadix (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Benalua de Guadix 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Benalua de Guadix?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003051, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Benamaurel (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Benamaurel (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Benamaurel?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003052, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cájar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Cájar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Cájar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003053, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Chauchina (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Chauchina (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Chauchina?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003054, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Churriana de la Vega (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Churriana de la Vega 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Churriana de la Vega?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003055, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cuevas del Campo (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Cuevas del Campo 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Cuevas del Campo?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003056, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cúllar Vega (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Cúllar Vega (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Cúllar Vega?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003057, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Deifontes (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Deifontes (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Deifontes?
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¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003058, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Dúrcal (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Dúrcal (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Dúrcal?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003059, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Las Gabias (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Las Gabias (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Las Gabias?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003060, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Gójar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Gójar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Gójar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003061, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Guadahortuna (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a si-
tuación de la EDAR en el municipio de Guadahortuna (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Guadahortuna?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003062, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Láchar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Láchar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Láchar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003063, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Huétor Tajar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a situación de la EDAR en el municipio de Huétor 
Tajar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Huétor Tajar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003064, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Illora (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Illora (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Illora?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003065, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Jun (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Jun (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Jun?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003066, relativa a ampliación industrial en 
la ribera del río Guadalhorce, en Cártama (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ampliación industrial en la ribera del río Guadalhorce, en Cár-
tama (Málaga).

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Obras Públicas y Transportes el pro-
yecto de ampliación de la industria conocida como “Prolongo”, 
en la ribera del río Guadalhorce, que es una zona inundable y 
protegida?

¿Piensa la Consejería de Obras Públicas y Transportes oponer-
se e impedir, en el marco de sus competencias, la ampliación 
industrial en la ribera del río Guadalhorce, así como de urbaniza-
ciones residenciales especulativas proyectadas en la zona?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-07/PE-003067, relativa a construcción del parque 
agroalimentario de Cártama (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción del parque agroa-
limentario de Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Cártama es necesaria y urgente la construcción del parque 
agroalimentario, lo que significa dotar de zona industrial impor-
tante a Casapalma como se prevé en el PGOU. Se trataría de sacar 
la industria del casco urbano y trasladarla al parque industrial, 
haciendo al mismo tiempo atractivo este nuevo polígono indus-
trial para atraer industria a Cártama y crear empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Comparte el Consejo de Gobierno la necesidad de construir 
una zona industrial en Cártama que contemple un parque agroa-
limentario y la ubicación de otras industrias?

¿Piensa el Consejo de Gobierno plantear como requisito im-
prescindible para aprobar el PGOU de Cártama que el mismo 
contenga la construcción del parque agroalimentario en una 
nueva zona industrial en Casapalma?

¿Qué información concreta tiene el Consejo de Gobierno, por 
parte del Ayuntamiento de Cártama, sobre la voluntad real de 
éste de crear esa zona industrial y ese parque agroalimentario 
en Casapalma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-07/PE-003068, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 

siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Lanjarón (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Lanjarón?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003069, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Lecrín (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Lecrín (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Lecrín?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003070, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Maracena (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Maracena (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Maracena?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003071, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Moclín (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Moclín (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Moclín?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003072, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Molvízar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Molvízar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Molvízar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003073, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Monachil (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Monachil (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Monachil?
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¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003074, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Montefrío (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Montefrío (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Montefrío?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003075, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Montejícar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Montejícar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Montejícar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003076, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Moraleda de Zafayona (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Moraleda de Zafayona 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Moraleda de Zafayona?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003077, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Ogíjares (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Ogíjares (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Ogíjares?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003078, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Otura (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Otura (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Otura?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003079, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Peligros (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Peligros (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Peligros?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003080, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Pinos Puente (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a situación de la EDAR en el municipio de Pinos 
Puente (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Pinos Puente?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003081, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Pulianas (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Pulianas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Pulianas?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003082, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Purullena (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Purullena (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Purullena?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003083, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Salar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Salar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Salar?
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¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003084, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Santa Fé (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Santa Fé (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Santa Fé?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003085, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Valle del Zalabí (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Valle del Zalabí (Gra-
nada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Valle del Zalabí?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003086, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Vegas del Genil (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Vegas del Genil (Gra-
nada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Vegas del Genil?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003087, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Vélez Benaudalla (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Vélez Benaudalla 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Vélez de Benaudalla?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003088, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Villanueva del Mesías (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Villanueva del Mesías 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Villanueva del Mesías?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003089, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de La Zubia (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de La Zubia (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de La Zubia?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003090, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Zújar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Zújar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Zújar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003091, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Alameda (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Alameda (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Alameda?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003092, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Almargen (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Almargen (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Almargen?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003093, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Almogía (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Almogía (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Almogía?
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¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003094, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Álora (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Álora (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Álora?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003095, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Arriate (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Arriate (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Arriate?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003096, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cártama (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Cártama (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Cártama?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003097, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Casarabonela (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Casarabonela (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Casarabonela?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003098, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Coín (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Coín (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Coín?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003099, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Colmenar (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Colmenar (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Colmenar?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003100, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cortes de la Frontera (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Cortes de la Frontera 
(Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Cortés de la Frontera?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003101, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Cuevas de San Marcos (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Cuevas de San Marcos 
(Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Cuevas de San Marcos?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003102, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Guaro (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Guaro (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Guaro?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003103, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Molina (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Molina (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Molina?
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¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003104, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Nerja (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Nerja (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Nerja?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003105, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Pizarra (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Pizarra (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Pizarra?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003106, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Riogordo (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Riogordo (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Riogordo?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/PE-003107, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Ronda (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Ronda (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Ronda?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003108, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Sierra de Yeguas (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a si-
tuación de la EDAR en el municipio de Sierra de Yeguas (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Sierra de Yeguas?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003109, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Teba (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Teba (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Teba?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003110, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Torrox (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la EDAR en el municipio de Torrox (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Torrox?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003111, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Villanueva de Algaidas (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de la EDAR en el municipio de Villanueva de Algaidas 
(Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Villanueva de Algaidas?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003112, relativa a situación de la EDAR en el 
municipio de Villanueva del Rosario (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situa-
ción de la EDAR en el municipio de Villanueva del Rosario (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la depuradora de aguas residua-
les en el municipio de Villanueva del Rosario?

¿Cuál es el presupuesto consignado para garantizar el correcto 
tratamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-07/PE-003113, relativa a posibles irregularidades 
en el instituto de Enseñanza Secundaria Néstor Al-
mendros, de Tomares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Pilar González Modino, 
del G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de diciembre de 2007
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Pilar González Modino, del G.P. Anda-
lucista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a posibles irregularidades en el instituto de Enseñanza Secun-
daria Néstor Almendros, de Tomares.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el IES Néstor Almendros, de Tomares (Sevilla), se han 
detectado posibles irregularidades como la sustracción de com-
petencias exclusivas del Claustro de Profesores por el Equipo 
Técnico de Coordinación, incumpliendo así el artículo 32 del 
Decreto 544/2004, de 30 de noviembre, por el que se modifica 
el Decreto 486/1996, sobre órganos colegiados de gobierno en los 
centros docentes públicos; acuerdos establecidos por el Claustro 
de Profesores y que no han sido adoptados por mayoría de votos; 
criterios arbitrarios de la dirección del centro en lo que se refiere 
a ordenación y utilización de los recursos humanos; reuniones de 
tutores no convocadas según se regula en el Plan de Orientación y 
Acción Tutorial en los IES; incumplimiento de los usos democráti-
cos del ordenamiento jurídico; falta de rigor y transparencia en el 
cumplimiento de los estadillos mensuales de falta del profesora-
do; proyectos y programas sin mecanismos de evaluación; reparto 
arbitrario de las horas de guardia del profesorado, etc. Todo ello, 

además, bajo un clima de temor generalizado por miedo a repre-
salias de la Dirección y en el que algunos profesores críticos con el 
modelo de gestión han tenido que solicitar el traslado debido a las 
presiones ejercidas contra ellos por la Dirección del centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Educación de los hechos 
denunciados?

¿Cree conveniente la puesta en marcha inmediata de una 
evaluación externa del centro que permita depurar éstas y cua-
lesquiera circunstancias?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2007.
La Diputada del G.P. Andalucista,

María Pilar González Modino.
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Boletín Oficial: 

!!!!""""Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de Andalucía publicados en cada legislatura y reproducidos en 
formato PDF. Actualmente están disponibles en CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la sexta legis-
latura.

!!!!""""Estudio estadístico y clasificación de las iniciativas parlamentarias publicadas. 

!!!!""""Información complementaria sobre la sede del Parlamento, los órganos de la Cámara andaluza y la Administración 
parlamentaria. 

Diario de Sesiones: 

!!!!""""Colección de los Diarios de Sesiones de Pleno y Comisiones, series A y B de la VI legislatura en formato PDF.

!!!!""""Próximamente estarán disponibles los CD-ROM de las anteriores legislaturas 

Colección legislativa: 

!!!!""""Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos. 

!!!!""""Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco Llagas 
con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos y  patios interiores. 

!!!!""""Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros en cada una de las seis legislaturas transcurridas. 

!!!!""""Recopilación actualizada de las leyes aprobadas por el Parlamento de Andalucía hasta el día de hoy. Cada ley contie-
ne una sinopsis que incluye datos sobre su aprobación y publicaciones e información, en su caso, sobre posteriores 
modificaciones o si han sido objeto de algún recurso de inconstitucionalidad. Y a través de notas a pie se proporciona 
información sobre las modificaciones puntuales que ha tenido el texto normativo.
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El Servicio de Publicaciones Oficiales es el encargado de editar el Boletín Oficial y el Diario de Sesiones 
del Parlamento de Andalucía. En el ámbito de la página web institucional de la Cámara andaluza Vd. 
podrá encontrar la siguiente información en relación con estas publicaciones oficiales: 

!"Boletines Oficiales del Parlamento de Andalucía 

!"Secciones del BOPA 

!"Diario de Sesiones de las Sesiones Plenarias 

!"Diario de Sesiones de las Comisiones Permanentes Legislativas – Serie A 

!"Diario de Sesiones de las Comisiones Permanentes no Legislativas – Serie B 

!" Índices de Plenos 

!" Índices de Comisiones 

!" Índices y Estadísticas de la actividad parlamentaria 

!"Colección legislativa 

!"Textos Legales en tramitación 

!"Textos aprobados 
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